

山东

“六百村民三个月拉水喝”追踪

镇党委召开专门会议研究解决方案

村民这两天就能喝上自来水

本报临沂11月8日讯(记者 郇恒吉 廖杰)8日,记者从临沂郯城县褚墩镇了解到,经过环保部门检测,已初步确定地表水被污染,无法继续使用。褚墩镇党委书记向友科表示,镇上正在协调引用虎山岭东村邻村的自来水,预计虎山岭东村村民最近两三天便可喝上干净放心的饮用水。

8日,记者从郯城县环保局了解到,环保局六名工作人员6日来到了虎山岭东村,对村民自备井水进行了取样,并到事发地取了存有农药味的干裂土层。“水样已经进行了相关检测,具体情况我还不清楚,但结果已经告知当地党委政府,让他们想

办法争取早日解决问题。”郯城县环保局监察二中队马队长告诉记者,当时去现场查看是由局领导亲自带队,具体的检测结果他不太清楚。8日上午10时许,记者联系上了褚墩镇党委书记向友科,他告诉记者,环保局的检测结果已经出来,质检局的结果还需等待,现在可以基

本确认村里的地表水被污染无法继续使用。向友科表示,褚墩镇党委8日专门召开会议研究了解决方案,初步确定引用邻村虎山岭东村的自来水供应虎山岭东村,“我们今天将两村负责人邀请到一起进行协商,明天我们将派人进行调试,检修以前的自来水管,预计两三天后村

民便可喝上放心的饮用水。”虎山岭东村村主任郭贵龙告诉记者,随着天气逐渐变冷,村民急切盼望能够早日喝上“放心水”。郭贵龙说,两年前,他们村引用过邻村的自来水,后来由于费用等各类问题,停止了供水。“但以前饮用自来水的管道还在,只是已经两年多未使用了,如果引用邻

村自来水,不确定还能否顺利使用。”郭主任担忧道,自来水管道的费用村里可能会无法承担,但一定会配合当地党委政府争取解决。向书记还表示,目前当地公安部门已经介入调查,明天正式进入相关程序,调查了解造成村民自备井水污染的具体原因。

大货车高速路上莫名起火

几十万元货物化为灰烬

本报莱芜11月8日讯(闫秀玲 于晓敏 石刚)7日深夜,一辆正在高速公路上行驶的大货车,莫名失火,满载的几十万元百货、五金、小型机械和一批出口物资被烧为灰烬。莱芜市公安局交警支队高速公路大队和消防支队官兵扑救了4个多小时,才将大火扑灭。

货车驾驶员石某说,7日20时,他驾车从临沂河东区某配货站装载了20多吨散货,运往天津。23时50分进入莱芜高速公路后,石某发现后面超过来的车上驾驶员,不是用手比划什么,就是不停地鸣喇叭,石某起初还以为自己挡了别人的道,仍继续行驶。

快到滨新高速公路莱芜服务区的时候,石某透过后视镜发现了火光,他赶快叫醒在后座睡觉的同伴下车。由于火势太大,车上的灭火器不管用。8日零时5分,石某拨打了报警电话。凌晨4时30分,火才被扑灭。



大货车高速路突发大火,消防官兵正在紧急扑救。

私家车“占住”紧急通道

120急救车进不了自家医院

本报潍坊11月8日讯(记者 马媛媛)8日,由于急救通道被堵住,潍坊人民医院的120急救车竟然进不了自家医院,当天还造成三个患者急救时间延误,其中一辆救护车在门口被堵了两个多小时。

8日早上8点15分,在潍坊市人民医院紧急通道附近,数辆私家车停靠在门口,120急救车停在门口无法进门。“耽误救人啊,这些市民太不自觉了”,潍坊市人民医院急救中

心的那春礼队长告诉记者,每周一、周二到医院看病的病号较多,一些市民为图省事,将车停靠在马路边,还有人将私家车停在紧急通道。

记者在120指挥中心的登记册上看到,8日早上一共接诊了3位病号,其中第一位头晕的患者家住农业银行宿舍,7:50出车,8:25到达急诊室;第二位患者张女士心脏病突发,8:35出车,10:55收车;第三位外伤的

患者10:25出车,10:40收车。

那春礼队长告诉记者,第一位和第三位患者,急救时间比平时慢了5到10分钟,护送第二位心脏病患者的急救车辆被堵了两个多小时。负责接送该心脏病患者的医护人员张良告诉记者,为了保证患者及时得到抢救,医护人员就用担架把患者抬到了急诊室,急救车就一直停在门口堵着,直到车主将车开走,救护车才开进医院。

潍坊人民医院120指挥中心的医护人员告诉记者,每天早上8点到8点半是医院车位最紧张的时候。据介绍,医院停车场有近1000个车位,周一和周二上午到医院看病的病号较多,医院车位会很紧张。但是无论什么原因,市民都不能将车辆停放在紧急通道。“这是救人的通道,救人得争分夺秒,希望市民不要再将车辆停靠在紧急通道门口了”。

460人竞争“技术能手”

本报济南11月8日讯(记者 刘爽 通讯员 范粟)9日至14日,第四届全国数控技能大赛山东省选拔赛将在山东劳动职业技术学院、山东技师学院实训车间以及省本级公共实训基地展开。460名选手将进行数控车工、数控铣工和加工中心操作工三个职业(工种)的竞赛,获得此次选拔赛二等奖以上的选手将代表山东参加全国决赛。

本次选拔赛属国家一类竞赛,获得本届选拔赛一等奖的选手将被授予“山东省技术能手”称号,所有参赛选手都会晋升一个技术等级。

台儿庄有了内河消防艇

本报枣庄11月8日讯(赵慧 季龙 雪岩)近日,一艘船身长7米、宽2.1米的新型消防艇在台儿庄运河古城正式“服役”。该消防艇配有消防泵、救生衣和救生圈等消防装备,消防泵还有一个特别设计的出水口,可同时供应二三支外接水枪,10名训练有素的消防队员随时处置古城各类火灾事故和突发救援事件。

据悉,这种消防艇机动灵活,转弯半径不到10米,非常适合在狭窄拥挤的古城内部水域、运河河道等处使用,是省内首艘内河消防艇。

一秒钟折叠微型电动车

综合招聘 教师招聘 医院招聘 设备转让 公告声明 招生培训 法院书记员选聘